



安材简讯

2017年第11期（总第230期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一七年七月三日

本期导读

- 安徽材料工程学校召开党委中心组（扩大）学习会
- 安徽材料工程学校“七一”深入乡村慰问困难党员
- 安徽材料工程学校与宿州环保工程学校省级名师工作坊研讨交流
- 安全生产 教育为先
- 安徽材料工程学校赴汪溪办事处古林村调研
- 无偿献血，大爱无疆疆

※ 安徽材料工程学校召开党委中心组（扩大）学习会

6月22日下午，安徽材料工程学校召开党委中心组（扩大）学习会，校级领导、党委班子成员、党支部书记和二级机构负责人参加了会议，会议由党委副书记、副校长魏先龙主持。

首先由党委副书记、纪委书记带领学习了《习近平治国理政关键词：“两个责任”》和《唯有初心不忘——追记心系群众的优秀县委书记廖俊波》，观看了关于廖俊波先进事迹座谈会的报道。

魏书记通报了安徽省委第一巡视组对宁国市巡视反馈的意见，以及梳理的我校存在的问题，并根据宁国市委督查组的的要求，制定整改方案，进行认真整改，将整改进展情况进行周汇报。

党委班子对学校的整改方案进行讨论，本着完善学校管理，彻底整改到位的原则，结合学校实际提出了意见和建议。

甘培坤校长强调，我们要从践行“四个意识”、落实“两个责任”的高度，迅速把思想和行动统一到省委和宣城市委的部署要求上来，高度重视、认真自查、立行立改，坚持问题导向，明确整改内容、整改责任和整改时限，以坚定的决心，诚恳的态度、有力的举措，全力推进巡视整改各项工作，并以此为契机，把学校全面从严治党不断引向深入。[党政办]



※ 安徽材料工程学校“七一”深入乡村慰问困难党员

在中国共产党建党 96 周年到来之际，6 月 29 日下午，安徽材料工程学校党委副书记、副校长魏先龙代表学校党委赴联系乡村汪溪办事处古林村开展慰问活动，把党的温暖和关怀送到困难党员手中。



在村委会胡主任的陪同下，魏书记一行为困难党员家庭送去了慰问金，并亲切与困难党员交谈，询问他们的生活、身体情况，并对他们致以节日的问候和祝福。在七一到来前夕，让老党员充分感受到了党的关爱和组织的关怀。

安徽材料工程学校以“七一”建党节为契机，把开展慰问联系乡村困难党员和党员志愿者进社区活动作为落实“两学一做”学习教育活动的具体实践，注重加强“四个意识”。通过不断加强与乡村和群众联系，帮扶困难群众，增进了学校和乡村、困难群众对党组织的感情，进一步加深了学校与群众之间的联系和沟通，为全面履行教育职能，营造和谐稳定的社会环境做出了积极贡献。[党政办]

※ 安徽材料工程学校与宿州环保工程学校省级名师工作坊研讨交流

2017 年 6 月 20 日，宿州环保工程学校安徽省刘海数学名师工作坊刘海、姜黎、李潇湘、周倩等一行来我校开展交流研讨活动，希望就名师工作坊制度建设及内涵发展情况、名师工作坊建设举措、名师工作坊建设经验、名师工作坊教改成果呈现等内容开展交流探讨，教务处主任王廷鸿，省级谢树方课程研究名师工作坊的谢树方、吴继霞、洪流、胡孝森、唐慧和省级语文名师工作坊主持人汪志敏、观光农业经营名师工作坊主持人周建平接待了来访一行。

课程研究名师工作坊领衔人谢树方就省市课程研究名师工作坊建设的情况，向刘海数学名师工作坊职教同仁作了题为“加强项目规划，提升职业素养，发挥示范作用，促进质量提升”的介绍。一是明确工作定位，确定建设目标，二是健全工作机制，搭建交流平台，三是积极开展培训，促进交流发展，四是项目引领建设，目标促进成长，五是注重建设成效，加强成果转化，并就工作坊 2017 年项目建设进展与成效情况进行了交流。



谢树方重点向职教同行介绍了课程研究名师工作坊的在课程改革方面的研究与实践，在课程内容方面重点做好工作过程导向的课程结构搭建，在课程教学模式与教学方法方面做好行动导向的教学方法运用，基本运用项目教学法、任务驱动法、案例教学法、活动教学法等开支教学的设计，在课程评价方面重点做好评价标准的设计，从评价目标维度考虑知识技能、过程与方法、情感态度与价值观三个维度的评价，从评价主体维度考虑学生主体自我评价、小组合作评价、教师或专业部的第三方评价等维度的设计，从评价时间维度考虑一个任务、一个学习情境或项目、一门课程的评价，时间可以介于任务完成的过程与学期课程学习的全程的评价。

目前课程研究名师工作坊的前期工作基本完成，进入工作的重点环节。工作坊还以课题研究为抓手，加强课程建设中教师团队职业素养的培养，工作坊需要高度重视课程改革成果的整理与呈现，要加强省市间项目交流，在工作开展与项目建设的过程中提升名师工作坊的建设水平，提升名师骨干团队水平，最大程度地发挥名师团队的示范辐射作用。[职研室]

※ 安全生产 教育为先

为了进一步加强非高危行业企业安全生产管理，提高企业主要负责人及安全生产管理人员的安全生产水平与管理能力，全面落实企业安全生产主体责任，切实预防和减少生产安全事故，确保我市安全形势持续稳定好转，根据《安全生产法》、《生产经营单位安全培训规定》等有关法律法规的规定，由宁国市安监局主办，安徽材料工程学校培训中心承办的“非高危企业主要负责人、安全生产管理人员安全知识培训班”于6月29日在我校报告厅隆重开班。宁国市安监局潘群松副局长主持了开班仪式，黄磊副局长在开班仪式上强调：安全生产是关系到人民群众生命财产安全的大事，关乎社会稳定和经济发展的大局，今年是我市创建全国文明城市的关键一年，没有安全稳定的社会环境创建工作就失去根基，所以要高度重视安全生产宣传教育和培训教育工作，提出“安全生产，教育为先”，并以实际案例告诫学员，安全知识决定安全意识，安全意识决定安全行为，安全行为决定安全生产！希望学员统一思想，端正态度，认真学习。培训中心曹黎明主任在开班仪式上对培训纪律做了严格要求，并承诺做好培训及服务工作。[培训函授处]



※ 安徽材料工程学校赴汪溪办事处古林村调研

6月21日上午，安徽材料工程学校校长甘培坤和党委副书记、副校长魏先龙在汪溪办事处纪工委书记汪敏华的陪同下，前往汪溪办事处古林村进行调研。



在古林村委会，甘校长一行认真听取了古林村刘祖成书记和胡大龙主任对村里情况的汇报，了解到村里目前青壮年几乎都到城区打工就业，村里留下来的主要是老人和妇女，村里的集体经济收入主要靠林场。

汛期即将来临，甘校长详细询问了村里地质灾害点的情况，针对村里的8个万方大塘和一个小二型水库，要制定防汛预案，准备防汛物资，组建防汛突击队，确保村民生命、财产万无一失。

随后，一行又来到村里唯一的企业——宁国市毛家防腐木安装工程有限公司，与工人亲切交谈，了解生产情况，对该企业解决当地二十余名村民就业给予了充分的肯定，针对企业急需扩建厂房的困难，提出了建设性的意见，并对企业经营提出合理化建议：一是要尽快妥善办好建厂用地签约，二是采购的林木要合法，三是要注意安全生产，尤其是防火安全。[党政办]

※ 无偿献血，大爱无疆

6月28日，为了迎接建党96周年，学校组织了“迎接七一建党节无偿献血”活动。



上午8时，宁国市血站采血车开至安徽材料工程学校小广场。献血车旁，早已等候参加无偿献血的师生络绎不绝地走来。

在献血现场，咨询、填表、体检、化验、等候、抽血、休息，所有流程都在医护人员的指引下井然有序地进行。献血志愿者手握鲜红的《无偿献血证》，脸上



都洋溢着快乐的笑容，纷纷表示，自己小小的付出能够帮助他人，是非常有意义的，无偿献血，无尚光荣。许多人还对捐献造血干细胞活动知识进行了现场咨询。

此次献血活动参与献血者近百余人，其中符合献血要求的现代农艺部青年文明号成员全部参与。一袋袋满是爱心的鲜血饱含着每一位师生大爱无疆、无私奉献的高尚情怀，他们用实际行动把一曲爱的赞歌献给了党的生日！[现代农艺部]

★短讯：

1、日前，安徽省精神文明建设指导委员会通报表彰了第十一届“安徽省文明单位”，安徽材料工程学校继2014年荣获第十届省文明单位后，再次获此殊荣。

安徽材料工程学校以争创全国文明单位为目标，认真贯彻落实各级文明创建文件精神，扎扎实实开展各项文明创建工作，以立德树人为宗旨，以培育和践行社会主义核心价值观为重点，丰富创建内涵，拓展创建载体，着力打造特色品牌，积极配合宁国市全国文明城市创建工作，在全校师生的共同努力下，文明创建工作卓有成效。[党政办]

2、7月1日上午8时30分，安徽理工大学宁国函授站2017级新生开学典礼在我校报告厅隆重举行！培训函授处曹黎明主任首先代表学校致欢迎词，接着新生代表、教师代表、辅导员代表分别发言，安徽理工大学继续教育学院张海军院长代表学校热情欢迎2017级宁国新生的加入，简要介绍了安徽理工大学发展历史及前景，对2017级新生提出了更高要求和殷切期望，安徽理工大学继续教育学院戴广龙副院长就学籍管理、学位申请、网上课程学习等进行了入学教育讲话。典礼结束全体师生合影留念。[培训函授处]

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所

审核：傅本发 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份